江苏哈工智能机器人股份有限公司 关于转让常州珏仁实业发展有限公司 49%股权及 成都蜀都房地产开发有限责任公司25%股权的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、交易概况

江苏哈工智能机器人股份有限公司(以下简称"公司")于2019年10月30 日召开的第十届董事会第四十五次会议审议通过了《关于转让常州珏仁实业发展 有限公司 49%股权及成都蜀都房地产开发有限责任公司 25%股权的议案》,同意 公司向成都举仁置业有限公司(以下简称"举仁置业")转让公司持有的常州珏 仁实业发展有限公司(以下简称"珏仁实业")49%股权及成都蜀都房地产开发 有限责任公司(以下简称"蜀都房地产")25%股权("珏仁实业"、"蜀都房 地产"以下合称"标的公司"),作价分别为人民币 1,549.46 万元和 339.43 万元。详细内容参见公司 2019 年 10 月 31 日刊登于《中国证券报》、《证券时 报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的《关于转让常州珏仁实业发展有限 公司 49%股权及成都蜀都房地产开发有限责任公司 25%股权的公告》(公告编号: 2019-088) .

二、交易进展情况

- 1、公司收到第一笔转让价款
- 近日,公司收到举仁置业支付的受让珏仁实业 49%股权的第一笔股权转让款 790. 2246 万元及受让蜀都房地产 25%股权的第一笔股权转让款 173. 1093 万元。
 - 2、标的公司完成工商变更
 - (1) 珏仁实业工商变更情况

近日, 珏仁实业完成了 49%股权的股权过户及股东、公司章程等工商变更登 记手续,并取得了常州市天宁区行政审批局换发的《营业执照》,基本信息如下:

公司名称: 常州珏仁实业发展有限公司

统一社会信用代码: 91320402MA1Y96Q78H

类型:有限责任公司(法人独资)

住所: 常州市天宁区虹阳路2号

法定代表人: 叶应高

注册资本: 500 万元整

成立日期: 2019年4月19日

营业期限: 2019年4月19日至*****

经营范围:利用自有资金进行实业投资(不得从事金融类金融业务,依法需取得许可和备案的除外);建筑装饰工程的施工;建材销售;工业电子设备的制造、销售;货物或技术进出口(国家禁止或涉及行政审批的货物和技术进出口除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

珏仁实业变更后的股东信息如下:

序号	股东名称/姓名	出资额(万元)	出资比例
1	成都举仁置业有限公司	500	100%
合计		500	100%

(2) 蜀都房地产工商变更情况

近日,蜀都房地产完成了 25%股权的股权过户及股东、董事、公司章程等工商备案登记手续,并取得了成都市锦江区行政审批局出具的《备案通知书》,蜀都房地产本次变更事宜无需换领营业执照。

蜀都房地产变更后的股东信息如下:

序号	股东名称/姓名	出资额(万元)	出资比例
1	成都举仁置业有限公司	608	76%
2	江苏哈工智能机器人股份有限公司	152	19%
3	四川蜀都大厦有限责任公司	40	5%
合计		800	100%

3、交易后续安排

公司将根据《股权转让协议》的相关约定,积极推进本次股权转让的后续事宜,并及时履行信息披露义务。

三、备查文件

- 1、公司收到第一笔股权转让款的银行收款凭证;
- 2、常州市天宁区行政审批局换发的珏仁实业《营业执照》;
- 3、成都市锦江区行政审批局出具的蜀都房地产《备案通知书》。

特此公告。

江苏哈工智能机器人股份有限公司 董事会 2019年12月11日